



RO-2007-2013



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE ȘI INOVĂRII

fe

POSDRUE/87/1.3/S/64227



POSDRUE/87/1.3/S/64227



POSDRUE



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară: 1. Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere
Domeniul major de intervenție: 1.3. Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare

Stimată Doamnă Director / Stimate Domnule Director,

În cadrul proiectului eProf - „Formarea personalului didactic din învățământul secundar (ISCED 2-3) în vederea utilizării tehnologiei informației și a instrumentelor e-learning în activitatea didactică” vor fi organizate cursuri de formare profesională în domeniul e-learning, acreditate CNFP, **GRATUITE** pentru cadrele didactice din învățământul secundar (ISCED 2 - 3, gimnaziu și liceu/colegiu).

Tocmai au început înscrierile pentru primele serii de curs și dorim ca toți profesorii să poată beneficia de aceste cursuri și de portalul e-learning. De aceea, vă solicităm sprijinul pentru a transmite aceste informații mai departe către cadrele didactice din școala/liceul dumneavoastră. Mai multe informații despre proiect și despre cursuri sunt disponibile la adresa www.eprof.ro.

Programul de formare eProf este disponibil în două variante, ambele acreditate CNFP, identice în ceea ce privește obiectivele didactice și conținutul, durata celor două programe fiind diferită, astfel:

1. **“Tehnologii de instruire online”** - programul LUNG - cu o durată de **89 de ore** și care beneficiază de **25 de credite profesionale transferabile la absolvire** – disponibil pentru **600 cadre didactice**;
2. **“Instrumente on-line pentru educație”** - programul SCURT - cu o durată de **40 de ore** și care beneficiază de **10 credite profesionale transferabile la absolvire** – disponibil pentru **1400 cadre didactice**

Disciplinele care vor fi studiate în cadrul celor două programe sunt organizate în cinci module:
1. Elemente de Tehnologia Informației și Comunicării; 2. Didactica specialității; 3. Instruire și evaluare asistată de calculator; 4. Platforme e-learning (Moodle); 5. Tehnologii mobile în învățare (mobile learning).

Ambele programe de formare vor avea atât module care se vor desfășura în sala de curs cât și module de pregătire online. Cursanții pot opta pentru unul dintre cele două centre de instruire: Universitatea “Politehnica” din București și Universitatea Tehnică “Gheorghe Asachi” din Iași, începând din luna FEBRUARIE 2012. **Toate cheltuielile, inclusiv cele de transport și cazare sunt acoperite de organizatori.**

Portalul e-learning www.eProf.ro și programul de formare profesională eProf sunt disponibile pentru orice cadru didactic din învățământul secundar, indiferent de disciplina predată, de localitatea în care se afla școala unde predă și de nivelul calificării didactice.

Proiectul se derulează în perioada **august 2010 - ianuarie 2013**, beneficiază de sprijinul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și este realizat în parteneriat astfel:

- **Beneficiar (Partener principal)** - Universitatea „Politehnica” din București, www.upb.ro;
- **Partener 1 (Partener național)** - Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași, www.tuiasi.ro;
- **Partener 2 (Partener național)** - Pythia International SRL, București, www.pythiagroup.com;
- **Partener 3 (Partener Transnațional)** - CSI-Piemonte Torino, www.csipiemonte.it;

În acest moment, pe portalul proiectului www.eprof.ro este disponibil formularul online de înscriere la cursuri.

Pentru orice informații referitoare la programele de formare, ne puteți scrie la adresa de e-mail contact@eprof.ro.

Vă rugăm să trimiteți mai departe aceste informații, astfel încât cadrele didactice să poată beneficia de cursurile și portalul eProf.

Cu stimă,
Prof. univ. dr. ing. Anton Hadăr
Manager de proiect



Titlul proiectului: “Formarea personalului didactic din învățământul secundar (ISCED 2-3) în vederea utilizării tehnologiei informației și a instrumentelor e-learning în activitatea didactică” - POSDRU/87/1.3/S/64227.